

加快推进内外贸一体化发展 开发区联合市商务局开展惠企政策行动



举行座谈会

本报讯(融媒记者 程明星)6月13日,经济开发区联合市商务局组成调研组,前往园区企业宣讲外贸政策,送惠企政策礼包。

调研组先后实地走访了皓尔公司、千禧公司、哈尔斯公司等企业,了解企业外贸、外资等情况,进出口形势

预判分析,对外投资发展形势,以及在进出口各环节中面临的问题和困难,并向企业介绍了商务领域相关扶持政策措施。

座谈会上,调研组强调了促进内外贸一体化对推动区域自由贸易、实现更高水平对外开放的重要意义,鼓励企业

通过研发创新产品、深入挖掘市场需求等方式,加快推进内外贸一体化、国内国际双循环发展。

据了解,今年4月,我市实现外贸进出口总值36.8亿元,其中出口36.1亿元,均实现同比增长。开发区作为我市民营经济的主战场,在其中也发挥了重

要作用。调研组充分肯定了企业取得的成绩,并对企业在优势互补抱团发展、狠抓质量抢市场等方面取得的成绩大为赞赏。

在鉴丰电子科技有限公司,员工们正在加快生产大小不一、型号款式多样的智慧芯片。我市企业生产的智能锁、跑步机、无叶风扇、小家电等传统五金产品安装上这些芯片,立即变聪明了,成为内外贸市场的宠儿。该公司相关负责人介绍,今年以来,该公司订单不断,已生产门锁类芯片约20万套、跑步机芯片近4万套。

在王力安防科技股份有限公司的未来工厂,投资数亿元打造的多条数字化生产线,能实现上百种款式高效切换,产能比传统手工线增加300%以上,极大提升了产品精度和市场竞争力。

开发区相关负责人表示,该区将进一步加强与商务部门的沟通对接,全力做好企业服务,提高企业统筹利用两个市场、两种资源的能力,并持续开展重点跟踪,动态掌握企业情况,做到精准服务;发挥各行业龙头企业和重点平台的引领作用,打造产业数字化服务体系,以标准制定和知识产权保护为抓手,推动园区实现更高水平开放和更高质量发展。

千喜集团为40名员工庆生 以文体活动促进企业与员工双向奔赴



寿星们合影留念

本报讯(融媒记者 程明星)6月10日,在千喜集团有限公司(以下简称千喜集团)工会的精心策划和组织下,40名员工与公司领导、各部室同事齐聚一堂,度过了一个美好的集体生日。

伴随着欢快悦耳的音乐声,生日员工们推门而入,映入眼帘的是该公司工会同事提前精心布置的生日会场。灯牌、鲜花、蛋糕、水果,不仅满足味蕾,更包含了寓意美好的祝福。其中,最令人惊喜的莫过于千喜集团总裁徐春华为入职10年以上的员工准备的独一无二的生日寄语。

活动现场,生日员工们在定制蛋糕前,一起点燃了蜡烛。祝你生日快乐,祝你生日快乐,大家的歌声将气氛推向高潮。

生日员工们带着笑容各自许下自己的心愿。这是我参加工作以来第一次过集体生日,感谢公司领导和同事们的关心。今后,我会更加努力工作。千喜集团新能源技术部副部长曹正龙兴奋地说。作为入职已有19个春秋的老千喜人,曹正龙像一个大哥哥,给其他生日员工切蛋糕、分发蛋糕。

千喜集团工会还为生日员工们准备了生日礼物。大家围坐在一起,用

相机记录下此刻的欢乐与感动。

我们公司是一个拥有超1000名员工的大家庭。经过研究,公司决定每月的第二个星期六为员工举办集体生日会,增添员工们的归属感与仪式感。徐春华说,只有公司和员工双向奔赴,企业才得以汇聚能量,以更好的姿态迎接未来挑战。

记者了解到,千喜集团将积极开展形式多样、内容丰富的文体活动,继续秉承相信和尊重每个员工的才能和贡献,团结、合作、协同,为一个明确的目标共同努力的价值观,打造具有千喜特色的企业文化,为开发区增光添彩。

员工监守自盗 企业损失21.9万元 开发区派出所 全额追回

本报讯(融媒记者 程明星 通讯员 应玲录)曹警官,感谢你为我们公司追回钱款。日前,在市公安局经济开发区派出所大厅,贾先生从民警曹飞扬处领回了21.9万元钱款后,激动地说。

贾先生是开发区某企业负责人。3月1日上午,贾先生发现企业的废品仓库内大量金属废料被偷,损失价值约20余万元,立即报警。

接警后,曹飞扬赶到现场,通过周边监控调查及走访后发现,一辆银色小货车有重大作案嫌疑。而驾驶这辆车的竟是该企业保卫科科长李某。曹飞扬随即传唤了李某。

经审讯,犯罪嫌疑人李某称自己老家造房子缺钱,又要抚养孩子,于是起了监守自盗的念头。去年11月以来,李某一个人驾驶小货车,用箩筐装好金属废料搬上车后运出企业售卖。由于李某本身负责企业的安保工作,加之贾先生对李某较信任,因此从未对仓库废料进行详细核查。据不完全统计,李某前后共盗走金属废料70余吨。

为了让废料顺利变现,李某谎称自己是公司负责人,将废料按照市场价格卖给了一家废品回收站,共计非法获利人民币21.9万元。

为了挽回企业的经济损失,曹飞扬多次对李某进行法律教育,并找到李某家属做思想工作。最终,李某愿意全额赔偿企业损失。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃被公安机关依法刑事拘留。